

## Επανέρχεται στη λύση της Μαλαισίας η κυβέρνηση για τους πρόσφυγες

Ο υπουργός  
Εξωτερικών,  
Μπομπ Καρ.



Ο υπουργός Εξωτερικών, γερουσιαστής Μπομπ Καρ, υποστηρίζει ότι η συμφωνία ανταλλαγής προσφύγων με την Μαλαισία μπορεί να εφαρμοστεί, ακόμη και αν η ασιατική χώρα αποφασίσει να μην υπογράψει την Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τους πρόσφυγες.

Η κυβέρνηση Γκίλαρντ προσπαθεί να «ανασπώσει» την συμφωνία, αλλά η αξιωματική αντιπολίτευση επιμένει ότι η διαδικασία εξέτασης των αιτήσεων των προσφύγων για άσυλο θα πρέπει να γίνει μόνο σε χώρες που έχουν υπογράψει την Σύμβαση. Ο γερουσιαστής Καρ βρίσκεται στη Μαλαισία αυτή τη βδομάδα κι έχει συζητήσει το θέμα με κυβερνητικούς παράγοντες.

Υπενθυμίζουμε ότι η συμφωνία προβλέπει ότι για κάθε έναν λαθρομετανάστη που θα στέλνει η Αυστραλία στη Μαλαισία να δέχεται πέντε πρόσφυγες των οποίων οι αιτήσεις έχουν εγκριθεί ακολουθώντας

την προβλεπόμενη διαδικασία. Πιο συγκεκριμένα, προέβλεπε την επιστροφή 800 προσφύγων και παράνομων μεταναστών που βρίσκονται στα κέντρα κράτησης της Αυστραλίας και την κανονική άδεια εισόδου στη χώρα 4000 νόμιμων προσφύγων, που οι αιτήσεις τους για άσυλο έχουν εγκριθεί.

«Είναι ανόητο εκ μέρους της αξιωματικής αντιπολίτευσης να υποστηρίζει ότι η συμφωνία δεν πρέπει να προχωρήσει, επειδή η Μαλαισία δεν έχει υπογράψει την Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τους πρόσφυγες. Η ασιατική αυτή χώρα χειρίζεται με τον καλύτερο τρόπο το πρόβλημα των 2 εκατομμυρίων παράνομων εργατών και 100.000 προσφύγων και έχει αποδείξει έμπρακτα ότι δεν χρειάζεται να υπογράψει την εν λόγω Σύμβαση. Η τιμωρία και ειλικρίνεια της κυβέρνησης της Μαλαισίας δεν μπορεί να αμφισβητηθεί», τόνισε ο κ. Καρ.

ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ  
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ

## Η Καμπέρα κατηγορεί τον Μπάρι Ο' Φάρελ «για πολιτικά παιχνίδια»



Ο ομοσπονδιακός  
υπουργός  
Μεταφορών,  
Άνθωνι Αλμπανίς

Η Νέα Νότια Ουαλία και η ομοσπονδιακή κυβέρνηση διασταυρώνουν εκ νέου τα ξίφη τους στο θέμα της κατασκευής δεύτερου διεθνούς αεροδρομίου, αυτή τη φορά για την απόφαση της πολιτείας να επιτρέψει την έναρξη νέων οικοδομών κοντά στο Αεροδρόμιο της Καμπέρας.

Συγκεκριμένα, η κυβέρνηση του κ. Ο' Φάρελ ενέκρινε την κατασκευή 2.000 νέων κατοικιών νότια του Queanbeyan. Ο ομο-

σπονδιακός υπουργός Μεταφορών, Άνθωνι Αλμπανίς, εξαπέλυσε δριμύτατη επίθεση κατά του πολιτειακού πρωθυπουργού, Μπάρι Ο' Φάρελ, τον οποίο κατηγορήσε ότι «παίζει πολιτικά παιχνίδια». «Ο κ. Ο' Φάρελ φάσκει και αντιφάσκει, εφόσον μέχρι πρόσφατα υποστήριζε την επέκταση του Αεροδρομίου της Καμπέρας, για να λειτουργήσει σαν δεύτερο διεθνές αεροδρόμιο του Σίδνεί», δήλωσε.



### THE AEK SUPPORTERS CLUB OF SYDNEY (AUSTRALIA)

Ο σύλλογος φιλάθλων οπαδών ΑΕΚ Σίδνεί γνωστοποιεί προς τα μέλη του και προς τους φίλους του συλλόγου ότι την **Κυριακή 20 Μαΐου και ώρα 2 μ.μ.** θα πραγματοποιηθεί η ετήσια Γενική Συνέλευση του συλλόγου στο **PANARCADIAN HALL, 51-55 King St., Ashbury.**

#### ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

- 1) Αναφορά προέδρου για τα πεπραγμένα της προηγούμενης περιόδου
- 2) Αναφορά ταμία
- 3) Γενικές εργασίες
- 4) Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Να τονίσουμε την ανάγκη παρουσίας όλων των μελών αλλά και των φίλων του συλλόγου για να μπορέσει ο σύλλογος να συνεχίσει την πορεία του αλλά και την εκλογή στο Διοικητικό Συμβούλιο νέων μελών με νέες ιδέες.

Μετά την συνεδρίαση θα προσφερθούν γλυκά και αναψυκτικά.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς, ο επί των δημοσίων σχέσεων Κώστας Καποδίστριας

14660



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

Το Δ. Σ. σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή οργανώνουν 5ήμερη εκδρομή στη Μελβούρνη όπου θα γίνει συνάντηση με τα αδελφά σωματεία Σίδνεί - Αδελαΐδα - Μελβούρνη.

Αναχώρηση στις 24 Ιανουαρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 5 π.μ. από τα Coles στο Earlwood.

Τιμή \$495 δολάρια συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, φαγητό κατά την διαδρομή, περιήγηση στα αξιοθέατα της Μελβούρνης, ξενοδοχείο, πρωινό και βραδινό φαγητό.

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως με μία προκαταβολή. Εμπιστευτείτε μας. Αν δεν μπορέσετε να ταξιδέψετε τα χρήματά σας επιστρέφονται. Δεν κάνουμε διακρίσεις. Από όποιο μέρος της Ελλάδας και αν κατάγεστε. Ο σύλλογός μας προσφέρει ψυχαγωγία. Επιτελούμε κοινωνικό έργο.

Τηλεφωνήστε στο γραφείο του Συλλόγου Δευτέρα - Σάββατο και ώρες 9 π.μ. - 6 μ.μ.

στο τηλέφωνο 9567 6005 και ζητήστε τον Δημήτρη ή τον Μιχάλη.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720